
Procès-verbal du conseil d’école N°3 Mardi 17 juin 2025 

Personnes présentes : 

Municipalité : Mme Oberger, adjointe Enfance Jeunesse, Mme Montagnon, référente scolarité. 

DDEN : M Nioche 

FCPE : Titulaires : Audrey Lacalm, Coherier Virginie, Juliette Albouy, Odile Dabonot, Delphine 

Bougaret, Ludivine Garcia, Théo Zurbach 

Suppléants : Edwige Frappier, Bruno Longhi 

Enseignants : Mmes Bignon, Brebis, Cohen, Crétin, Geist, Gérin, Goetz, Monjoie, Nicolaon, et M 

Lelong  

Excusées : Mmes Beau, Foray, Joulie, enseignantes 

Le conseil a débuté à 19h05 

• 1 /Retour sur l’année 2024-25  

o 1-1 / Au point de vue pédagogique : 

PS MS Christophe Lelong : Rythme d'acquisition des apprentissages un peu plus lent cette année 

à cause de nombreux conflits à gérer et comportements à corriger. Pour autant je constate une 

belle évolution de chacun et les élèves ont pris beaucoup de plaisir à apprendre ensemble. 

PS MS Sophie Goetz et Clémence Joulie : Les enfants ont passé une belle année dans un climat 

relativement serein, ils ont bien grandi et appris. La majorité des enfants a acquis les 

compétences attendues en fin d'année. Tous les enfants poursuivent leur scolarité normalement. 

MS GS Aurane Brebis : L’année scolaire s’est bien déroulée, dans un climat de classe serein et 

propice aux apprentissages. Le programme a été mené à bien, et la majorité des élèves a atteint 

les compétences attendues en moyenne et grande section. Tous les élèves poursuivront 

normalement leur scolarité à la rentrée prochaine. 

GS Séverine Crétin : Bonne dynamique de classe. Les élèves de grande section ont bien évolué 

cette année et ont acquis dans la grande majorité les acquis de fin de grande section. 

CP Mme Bignon : Les élèves de CP ont travaillé tout au long de l'année avec sérieux et 

enthousiasme. Chacun devra lire pendant les vacances afin de s'entraîner. Une élève est 

maintenue. 

CP-CE1 Mme Nicolaon : Une année studieuse avec des élèves impliqués et motivés. Étant en 

double niveau ils ont globalement amélioré leur niveau d'autonomie. Les élèves les plus timides 

ont progressé en participation orale. 

CE1 Mme Geist : A cette date, le programme de CE1 a été abordé quasiment dans sa totalité. L 

'année scolaire n'étant pas terminée, il reste encore quelques notions à travailler. Je tenais à 

souligner l'investissement important des familles concernant le travail à la maison, véritable 

coup de pouce pour certains enfants. Le profil de la classe est resté le même toute l'année 

:  une classe très bavarde, un groupe de garçons très dynamique, contrasté avec un groupe de 

filles beaucoup plus discret, grosse hétérogénéité dans la vitesse de travail. 



CE2 Mme Gérin : une année qui s'est bien passée. Il y a toujours une grande hétérogénéité tant 

sur le niveau scolaire que sur la rapidité. Des élèves qui deviennent de plus en plus autonomes. 

Les programmes de français et de mathématiques sont quasiment terminés (reste les solides et 

les masses). Cette fin d'année marquée par l'aboutissement des 2 projets annuels : les élèves 

vont passer dans des classes pour leur exposé sur le Vendée Globe et nous faisons une 

randonnée vendredi pour rencontrer nos correspondants. Un maintien proposé mais refusé par la 

famille. 

CM1 Mmes Cohen et Foray : année compliquée car niveau hétérogène et plus d’un tiers des 

élèves sont en difficulté. Beaucoup de cas par cas. Programme terminé dans les temps sauf 

opérations avec les décimaux en maths. Classe attachante et qui a vraiment évolué. Ils ont tous 

progressé. 2 maintiens proposés et acceptés. 

CM2 Mmes Beau et Monjoie : La classe de CM2 a fini son programme, tous les élèves partent en 

6°. 18 dans le collège de secteur, 1 élève à Anse, 7 élèves partent dans le privé (2 à la Sidoine et 

5 à Bellegarde). Les élèves de CM2 travaillent sérieusement.  Le climat calme et serein était 

propice aux apprentissages. La sortie à l'assemblée nationale a été très fédérateur pour les 

élèves. Les élèves de CM2 sont prêts pour la 6e. 

o 1-2 / Projets liés au projet d’école : Les Femmes du Beaujolais- les comédies 

musicales- Le temps 

Les interventions des Femmes du Beaujolais ont été d’une très grande qualité, les sujets traités 

en fonction des besoins des classes ont permis une bonne réflexion de la part des élèves.  

Les chorales portant sur les comédies musicales de la GS aux CM2 et sur le temps qui passe 

pour les PS-MS, ont toutes été d’une très grande qualité. On attend plus que celle des GS-CP et 

CP-CE1 pour clore les spectacles. Un grand merci à Laura Bezault, l’intervenante en musique pour 

son professionnalisme.  

 

o 1-3 / Les sorties scolaires / Fête de l’école 

Toutes les classes de l’école se rendent une ½ journée au Poney-Club du Grand Célard. De la 

Petite Section au CE2, les classes se sont rendues ou vont se rendre à la ferme pédagogique 

« La chèvre et le paysan » de Claveisolles. Les PS-MS ont travaillé sur les animaux de la ferme, 

les CP et CP-CE1, sur les chèvres et les techniques de fabrication de fromage. Les CE1 et CE2 

sur la biodiversité autour de la ferme et les MS-GS et GS auront la même animation que les CP 

lundi prochain. 

Les classes de CM1 et CM2 se sont rendues à Touro-Parc avec une étude sur les différents 

modes de reproductions des animaux et la sauvegarde des espèces. 

 

 



o 1- 4 Retour conférence / Solidarité Femmes Beaujolais et les suites à donner pour 

les classes élémentaires et maternelles 

Peu de personnes étaient présentes à la conférence de Solidarité Femmes Beaujolais à 

destination des parents. Cette conférence était de très bonne qualité. Les parents de la FCPE 

sont déçus par le manque de participants. La future équipe FCPE verra la suite à donner quant à 

ces conférences. 

o 1-5 / Présentation du bilan de l’évaluation d’école 

L’équipe d’évaluateurs a rendu son rapport d’évaluation cette semaine, après avoir reçu l’auto -

évaluation de l’équipe pédagogique et avoir reçu l’équipe, les parents d’élèves élus ou non, les 

partenaires comme alfa 3A le 24 mars. 4 propositions de pistes de travail ont été établit. 

L’équipe de l’année prochaine choisira les axes qui lui semblent prioritaires pour les travailler. 

Une présentation sera faite lors du prochain conseil d’école.  

• 2 / Préparation année 2025-2026  

•  

o 2-1 / 10 classes, les différents niveaux et l’équipe enseignante 

Pour l’instant, 228 élèves inscrits. Les élèves seront répartis sur 10 classes : 

-  2 classes de 14 PS et 10 MS, avec M Lelong et un autre enseignant. Les deux 

classes seront de part et d’autre du hall d’entrée. 

-  1 classe 14 MS et 6 GS avec un nouvel enseignant dans l’ancienne classe de 

Béatrice Conso 

-  1 classe de 22 GS avec Séverine Crétin 

-  1 classe de 24 CP avec Mme Bignon 

- 1 classe de 6 CP et 17 CE1 avec Mme Nicolaon (les familles des 6 CP ont été 

informées) 

- 1 classe de 18 CE1 et 4 CE2 avec Mme Gerin (les familles des 4 CE2 ont été 

informées) 

- 1 classe de 24 CE2 avec Mme Serrano en mi-temps et un autre enseignant 

- Surement 2 classes de CM1-CM2, une avec Mme Cohen et un autre 

enseignant et une avec Mme Monjoie à mi-temps et un autre enseignant. 

Comme il est précisé, chaque année, ceci peut être modifié jusqu’à la pré-rentrée. 

Nous souhaitons une bonne continuation à Mmes Beau, Brebis, Foray, Geist, Goetz et Joulie qui 

ne seront pas parmi nous l’année prochaine. 

o 2-2 / Projet d’école : La forêt 

Projet aussi bien en littérature, art (musique et arts visuels), sciences. Travail en collaboration 

avec l’association, « pousse toujours » sur la forêt comestible. 

 



 

o 2-3 / Nouveaux programmes 

Des nouveaux programmes seront mis en place à la rentrée de septembre de la Petite section au 

CM1. 

 Ils vous seront présentés en réunion de rentrée.  

o 2-4 / Réunion de rentrée obligatoire pour tous les nouveaux parents ainsi que les 

parents de MS. 

La réunion rentrée, obligatoire pour les nouvelles familles se tiendra le mardi 2 septembre 

à 18h30. 

 

L’ordre du jour ayant été traité, le conseil fut levé à 20h30. 


